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Jana Marková 5 srpna, 2024

Není to dobrý….
web.litterate.cz/neni-to-dobry

Předevčírem jsem v rámci článku o sousedské pomoci a základní
soběstačnosti psala o tom, že až svět přijde na to, že americká
dolarová bublina je fakt jen bublina, nebude to nic moc.

Psala jsem, že to bude až se začnou masivně vyplácet dluhopisy
netuše, že ta první vlaštovka přiletí už v pondělí, tedy dneska. Globální
pád akciových trhů, které předvídají blížící se americkou recesi začal
na burze v Japonsku a slovo panika se zdá býti výstižné. Jednodenní
pokles hlavního akciového indexu byl největší od roku 1987 a hupsnul
jako izraelské rakety na Gazu. Gaza…

Abych dokumentovala rozsah a důležitost té informace, jeden z
nejslavnějších investorů Warren Buffett se zbavil skoro poloviny všech
akcií Applu. A víte co prý ještě posílá globální trhy na dno kromě té
recese? Očekávaný konflikt Írán x Izrael. iPhony…

Zkrátka velcí hráči se zbavují akcií ve velkém a syslí hotovost. Třeba
ten Buffett tak nyní drží hotovost v rekordní hodnotě považme 277
miliard dolarů (6,4 bilionu Kč). Hotovost…

No a co tedy dělá Izrael? Hráč od kterého se to tak nějak celé odvíjí a
říká se, že když to neví Mosad, neví to už nikdo? Potom, co Írán po
zabití Fuáda Šukra oznámil, že mu je fuk, jestli svými útoky rozpoutá
válku se na ni připravuje.

– Ministři si rozdali speciální satelitní telefony. A víte proč? Protože,
pokud budou v důsledku útoku přerušeny dodávky elektřiny, za dvě
hodiny tam přestane fungovat většina vysílačů pro mobilní signál. A
taky třeba platební terminály samozřejmě. Myslete na to. iPhony…
Hotovost…
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– Připravují evakuace do nemocnic a krytů. To se nás netýká, nám už
jich moc nezbylo, tak na to radši nemyslete.

– Připravuje se bleskově technologie, která všechny na území Izraele v
témže čase na obrazovkách telefonů (pokud budou fungovat), bude
informovat o hrozícím velkém útoku, aniž by sami museli něco
instalovat. Na to nemyslete taky, my si rušíme i Českou poštu a pod
vedením kyberdémona Bartoše radši nepřipravujeme už nic. Stejně
bychom to nezkolaudovali.

– Západní země se připravují taky a vyzvali své občany, aby opustili
Libanon. Dokonce i Saúdská Arábie a aerolinky ruší lety směr Izrael.

– USA posilují v oblasti Blízkého východu svou přítomnost. Vyslaly
další stíhačky a válečné lodě, letadlovou loď. Jejich představitelé
ujišťovali, že jde jen o odstrašení. Tak jasně, přesně tohle určitě na
Íránce zabere. Bububu.

Takhle se na válku s jadernou mocností připravují světové trhy a stát
Izrael. My se připravujeme na válku s jadernou mocností (jinou), kterou
nám neustále servíruje generální štábní náčelník Řehka tím, že
zaplatíme Kč 30 000,- každému plnoletému středoškolákovi, který bude
ochoten jet na měsíc na tábor na Libavou. Prý: „Vyzkoušíš si práci v
týmu. Zjistíš, co dokážeš, a navíc dostaneš zaplaceno. Je to lepší než
letní brigáda.“ (Který stejně vláda zařízla). Takže tak. Hustý, ne? 

Není to dobrý….

 
 


